

## 县区新闻

# 以科技创新引领高新区发展 促进高新科技企业快速成长



展区内喷墨打印的纺织品

## 专注与创新并行

昨天,记者来到了鸿盛数码,漫步在文化长廊和产品展示厅。喷墨打印的T恤、真丝面料、涤纶织物,数码印花技术打印的油画、国画、地板、玻璃,令人目不暇接,最叹为观止的是利用3D技术打印的象棋和印章。

测试中心,一批批墨水正在进行理化检测和实际打印测试。工作人员介绍,质检员每天不少于6次巡回检查,严格控制产品质量。

鸿盛数码主营数码喷墨墨水及数码打印机的研发、生产与销售,产品远销60多个国家及地区。目前已拥有8项国家发明专利,其中6项涉及纺织品数码印花行业运用,另有11项尚在受理审核中。

面对不俗的成绩,秦国胜表示,数码印刷业创业者要敢于创新,不能沾沾自喜于历史上的优势。

## 积极培育科技型企业 加快推进机制创新

据了解,目前高新区各类企业3000余家,销售超亿元的企业85家,国家级高新技术企业176家,新三板挂牌企业32家,上市企业数量占全省10%,初步形成了以电子信息为主导的产业集群。区内聚集了中国联通、华强电子、微软、腾讯、京东商城、阿里巴巴、甲骨文、百度等国内外知名企业。

在科技创新方面,高新区聘请了国家级的发展研究团队,进一步完善高新区未来的发展思路、发展路径和重点工作,完善城市发展和产业发展规划。力求在全国高新区中实现弯道超车,以制度创新为突破口,激发科技创新活动,实现高新区跨越发展。

## 成立国内首家挂牌公司服务协会

郑州高新区成立了国内首家挂牌公司服务协会,为科技型中小微企业提供上市挂牌前后的相关服务。目前已有100多家会员单位,包括证券公司、投融资机构、上市咨询机构、科技型企业等。

高新区还与深圳证券交易所等单位合作搭建河南第一家路演中心,今年6月份将正式运营。

高新区管委会经济发展局副局长、高新区证券办公室主任张崔威告诉记者,高新区一旦入围“新三板”扩容试点,本地企业将以较低的门槛获得资本市场支持,为高新区下一阶段产业转型升级奠定坚实基础。

对于高新区人来说,这只是他们的开端,未来将深入推进科技创新,一盘“互联网+”的大棋正在这里悄然形成。

“2001年,我们入驻高新区时只是一家小公司,去年已经登陆新三板了。”昨天,记者来到郑州高新区鸿盛数码科技股份有限公司,董事长秦国胜告诉记者,如果当初没有选择高新区,没有高新区所提供的支持,企业发展不会如此快速。在高新区,这样的科技创新型企业还有很多。

郑州晚报记者 鲁慧  
通讯员 启文 文/图

## 郑州地税直属分局 创新服务模式 深化“三个服务”建设

本报讯 郑州地税直属分局以税收宣传月为契机,以创建群众满意基层站所为重点,积极推行“三、四、五”服务模式,深化“三个服务”建设,提升纳税服务满意度。

一是“三时服务”。即准时服务、限时服务、延时服务;对前来办理涉税事项的纳税人,及时受理、限时办结,对于已到下班时间而未办结的纳税人实行延时服务。二是“四办精神”。即符合政策的坚决办,手续齐全的立即办,急需办理的预约办,一个部门解决不了的主动协调办。三是“五项制度”。即首问负责制,局领导带班制,预约服务制,承诺服务制和纳税提醒制。即对于业务繁琐或者有特殊需求的纳税人,可以预约服务,对于申报期限变更或者即将到申报期还未申报的纳税人实行提醒服务。

不仅提高了服务质效,减少了纳税人往返次数,也增强了服务纳税人的针对性、及时性和有效性,受到一致好评。郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王美荣

## 圆梦“微心愿” 情暖千家万户

本报讯 5月20日,由上街区委组织部牵头,联合上街区济源路办事处开展圆梦“微心愿”活动暨“跟党走、文明行、微公益”党员志愿服务活动启动仪式。上街区委常委、组织部长魏建民,济源路街道党工委书记李立、济源路街道办事处主任张海涛等相关领导参与启动仪式。此次活动是面向所辖社区开展捐资捐物、照料空巢老人、为社区居民提供医疗保健服务、法律咨询援助等志愿服务活动。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 穆文涛 马超

# 旗袍女神空降郑州 外滩风华惊艳全城

## 亚星·金运外滩举行520真爱巡游活动

### 旗袍女神环游全城 郑州刮起最炫“古典风”

5月20日是每年一度的“真爱表白日”,今年的表白日与以往分外不同,除了无数摩登男女向对方表白真爱、热恋中的情侣领证结婚步入幸福殿堂之外,最能加速整座城市“心跳”的是一——亚星·金运外滩携手一线美人和一流豪车,展开全城真爱大巡游活动,向城市、向生活表白大爱。一场东方神韵与西方时尚交融的风尚之旅,在这个刻骨铭心的日子上演。

赵娟

在老上海的故事里,旗袍女神总是美不胜收,今天,风华故事在郑州传续,6位女神乘着加长悍马环游城市。

从亚星·金运外滩销售中心开始,到中原万达、二七婚姻登记处、绿城广场、二七万达、紫荆山、国贸360、郑东新区CBD,一共8个站点,全线“吸睛”,各位女神穿旗袍秀S,刮起最炫“古典风”。她们或甜美可人,或轻熟大气,或高雅妩媚,或性感魅惑……风情万种的旗袍,芳华绝代的女神,把中国女人的娴静优雅和智慧风情演绎到极致,更让观众享受一场“穿越”之旅,整座城市热起来。

“早就从朋友圈得到金运外滩的巡游消息,我对旗袍十分有兴趣,今天能够加入巡游,终生难忘!”从上街赶来的李先生难以抑制内心的兴奋。

据了解,在巡游活动现场,旗袍成了各位女神展现身姿最好的武器,也是她们抢镜的第一“杀手锏”,凡是所到之处都被观众“围猎”,人们拿手机拍照、发朋友圈晒照、集赞……来自亚星·金运外滩的精美礼品,如小米手环、充电宝等,更让大家收获了观赏之外的惊喜。在二七区民政局,一对对前来登记的恋人收获了亚星·金运外滩最美好的祝福。



## 外滩之约 精彩只是刚刚开始

据了解,520真爱大巡游是亚星·金运外滩的诚意之举,无论是东方旗袍秀,还是即将登场的维多利亚的秘密,都与项目所主导的运河生态和都会时尚——一种鲜明独立的新生活理念不谋而合。亚星·金运外滩,嵩山路运河第一排百万方生态城邦,将在今夏揭幕属于郑州的外滩时代。

5月21日、22日,令全世界女人为之倾心、男人为之倾倒的维多利亚的秘密,6位天使曼妙降临,真爱与精彩,就在外滩绽放。

